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Мета та предмет курсу: Предметом вивчення навчальної дисципліни є 

математика як навчальний предмет, традиційні та інноваційні технології 

навчання технології математики учнів у профільній школі. 

Метою викладання навчальної дисципліни „Технології навчання 

математики” є методична та теоретична підготовка майбутніх вчителів 

математики до практичної діяльності в сучасній профільній школі та 

професійно-технічних навчальних закладах; вивчення традиційних та 

інноваційних технологій навчання математики, формування готовності 

майбутніх вчителів математики до інноваційної педагогічної діяльності. 
Компетентності та програмні результати навчання: студенти набувають 

компетентностей: 

загальних: здатність до використання системи наукових знань в обсязі, 

необхідному для професійної діяльності; 

здатність до міжособистісної взаємодії, автономності та роботи в команді, 

ефективної комунікації, використання інформаційних та комунікаційних 

технологій; 

фахових: здатність до планування та організації освітнього процесу із 

обґрунтованим вибором педагогічних технологій (прийомів, методів, засобів, 

організаційних форм), до професійного спілкування з усіма його учасниками; 

вільна орієнтація у способах і засобах інформаційно-комунікаційної 



діяльності, обізнаність на питаннях мережевого етикету. 

Зміст курсу. Загальні характеристики технологічного підходу у навчанні. 

Технологічні схеми навчання елементам математичного змісту. Технології 

розвивального навчання. Технології програмованого навчання. Технологія 

модульного навчання. Технологія навчання математиці на основі 

розв’язування задач (технологія Р.Г. Хазанкіна). Технології проблемного 

навчання математики. Технологія концентрованого навчання математики. 

Технології активного (контекстного) навчання математики. Проектні 

технології навчання математики. Кейс-методи у навчанні математики в 

профільній школі.  
Методи навчання: пояснювально-ілюстративні, репродуктивні, проблемного 

викладу, частково-пошукові, дослідницькі. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): 

студентоцентризм. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: хмарні 

сервіси, мультимедійні презентації. 

Система оцінювання та вимоги: 

Індивідуальне оцінювання успішності студентів з кожного змістового модуля 

передбачає: 

Оцінювання роботи на практичних заняттях (70 балів, з них відповіді під час 

усного опитування – 25 балів, виконання практичних завдань – 45 балів), завдання 

самостійної роботи 16 балів, індивідуальні завдання 14 балів. 
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